Jeloljiik a korszeletet hatarold kort és egyenest k-val, illetve e-vel, a két érint6 kort ki-gyel, ko-vel, a korok kdzép-
pontjat O-val, O1-gyel és Os-vel.
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A kovetkez megallapitasok az i = 1 és ¢ = 2 értékekre egyarant érvényesek lesznek. Mivel k; beliilr6l érinti k-t
A;-ben, O az A;O;, félegyenesen van. Mivel k; érinti e-t B;-ben, O; B;, mersleges e-re.

Tekintsiik azt az A; centrumi nagyitast, mely O;-t O-ba viszi. Jeloljiik B; pont megfelelGjét C;-vel, az e egyenesét
pedig e;-vel. Mivel ez a nagyitas k;-t k-ba viszi, C; a k kor pontja, és e; a k e-vel parhuzamos érintéje. A k kornek
csak két, e-vel parhuzamos érintGje van, ezek koziil e; csak az lehet, amelyik e-nek a korszelettel ellentétes oldalan van,
hiszen a nagyitas miatt e elvalasztja A;-t e;-t6l. Tehat az e; egyenes helyzete nem fiigg k; megvalasztasatol, igy nem
fiigg attol a C; pont helyzete sem: C; azonos azzal a C' ponttal, amelyben k-nak az e-re mergleges armérdje metszi
k-nak a korszelethez nem tartozé ivét. Mivel A;B; is, A3Bs is atmegy ezen a C ponton, C egyben e két egyenes
metszéspontja, (ha k; nem azonos ko-vel, a két egyenesnek mas kozos pontja nem lehet), ezzel a feladat allitasat
bebizonyitottuk.

Megjegyzés. Ha nagyitas helyett az A;B;0;, A;C;O haromszogek hasonlosidgat hasznéljuk, kiilon kell foglalkozni
azzal az esettel, amikor A;B; atmérd k;-ben.



